

# 部分退役军人补助8月1日起再提高

## 自改革开放以来,国家已第25次提高残疾军人残疾抚恤金标准

记者27日从退役军人事务部了解到,退役军人事务部、财政部日前发出通知,再次提高部分退役军人和其他优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

据了解,从8月1日起,伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础上提高10%,在乡老复员军人生活补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,烈士老年子女生活补助标准由现行每人每月390元提高至

440元,以上提标经费由中央财政承担。

带病回乡退伍军人生活补助标准由现行每人每月500元提高至550元、参战参试退役军人生活补助标准由现行每人每月550元提高至600元,农村籍老义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元,达到每月35元。以上提标经费由中央财政和地方财政按比例承担。

提高后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准分别为每人每年80140元、77610元、75060元,分别比2017年提高了7290元、7060元、6820元。

烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别提高到每人每年25440元、

21850元和20550元。在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年55570元、55570元和25070元。

据了解,往年通常在10月1日提高部分退役军人和其他优抚对象等人员抚恤补助标准,今年将提标时间提前到8月1日,主要考虑到广大军人军属和退役军人对“八一”建军节的特殊情感,体现党和政府对退役军人和其他优抚对象的关心关爱。

自改革开放以来,国家已第25次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第28次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标准。 □ 据新华社

# 长春长生狂犬病疫苗案件 调查工作取得重大进展

## 基本查清企业违法违规生产事实



据国务院调查组消息,长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作取得重大进展,已基本查清企业违法违规生产狂犬病疫苗的事实。

记者在现场看到,该企业的相关文件已被查封;调查组询问相关人员的书证34份,取证材料1138页,利用查获的计算机还原了实际生产记录和伪造的生产记录。公安机关已追回犯罪嫌疑人丢弃并意图损毁的60块电脑硬盘。

按照有关规定,疫苗生产应当按批准的工艺流程在一个连续的生产过程内进行。但该企业为降低成本、提高狂犬病疫苗生产成功率,违反批准的生产工艺组织生产,包括使用不同批次原液勾兑进行产品分装,对原液勾兑后进行二次浓缩和纯化处理,个别批次产品使用超过规定有效期的原液生产成品制剂,虚假

标注制剂产品生产日期,生产结束后的小鼠攻毒试验改为在原液生产阶段进行。

为掩盖上述违法违规行为,企业有系统地编造生产、检验记录,开具填写虚假日期的小鼠购买发票,以应付监管部门检查。

据介绍,7月6日至8日,药品监管部门对长春长生公司进行飞行检查时,发现企业违法违规生产行为,随即责令企业停产。此后,长春长生公司为掩盖事实,对内部监控录像储存卡、部分计算机硬盘进行了更换、处理,销毁相关证据。7月15日,国家药监局检查组再次进驻长春长生公司进行调查。

记者了解到,公安机关已对长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件开展立案侦查。截至25日,公安机关依法对长春长生公司董事长高某芳等16名涉嫌犯罪人员刑事拘留,冻结涉案的企业账户、个人账户。案件侦办工作正在进行中。

另据中国疾病预防控制中心不良反应监测数据,近几年注射狂犬病疫苗不良反应未见异常。长春长生公司生产的狂犬病疫苗接种后不良反应发生率为万分之0.2,未见严重不良反应。2017年我国狂犬病发病人数为516人,近几年呈逐年下降趋势。

□ 据新华社

# 黑龙江省高院 驳回“汤兰兰案” 原审被告人的申诉

经过5个多月的调查和复查,27日,黑龙江省高级人民法院公开开庭宣布,驳回“汤兰兰案”原审被告人汤继海、万秀玲等人的申诉。

据了解,“汤兰兰案”原审被告人汤继海、刘万友、陈春付、于东军分别因强奸、强迫卖淫、嫖宿幼女一案,以被诬陷、被刑讯逼供等为理由向黑龙江省高级人民法院提出申诉,请求再审改判无罪。2018年2月8日,黑龙江省高级人民法院决定立案,并依法组成合议庭复查。

在法院向11名原审被告人核查本案事实、证据时,同案原审被告人万秀玲提出书面申诉,纪广才、梁利权、王占军、李宝才、徐俊生提出口头申诉。

此前,另一原审被告人刘长海向黑龙江省高级人民法院提出申诉,2014年被驳回;刘长海继续向黑龙江省人民检察院提出申诉,2016年被驳回;刘长海再向最高人民检察院提出申诉,2017年被驳回。

据黑龙江省高级人民法院通报,该院对各申诉人的申诉理由,汤继海代理律师的代理意见、提交的证据材料和申请调查核实的证据,以及网络关注的问题逐一进行了调查核实,对全案的事实、证据进行了认真细致审查,经该院审判委员会讨论,得出上述审查结论。

黑龙江省高级人民法院认为,原审裁判认定各申诉人犯罪的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。各申诉人分别对未成年少女强奸、强迫卖淫、嫖宿,情节恶劣、后果严重。原审判决依法对各申诉人定罪并判处的刑罚并无不当。各申诉人的各项申诉理由均不能成立,原判不存在《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十二条规定的应当重新审判的情形,予以驳回。

黑龙江省高级人民法院已依法向各申诉人宣读并当庭送达了《驳回申诉通知书》,详细说明了驳回理由。

□ 据新华社

# 赛场称霸 车市冲锋 K3极速狂飙

一个真正的勇士敢于直面赛场的残酷厮杀,敢于直面车市的激烈角逐。无论是赛场还是市场,K3都没在怕的。在不同领域,K3以同样的水准,花式展现一个车坛勇士真正的实力。在2018年CTCC赛场上,赛车版K3从首站开始一路开挂,所向披靡,在珠海站和肇庆站助力车队分别包揽两座厂商杯冠军,更将东风悦达起亚送上厂商积分榜第一位。

无论是在争分夺秒的赛场,还是在竞争同样激烈的市场,取得佳绩的背后必定是来自实力的支撑。动力方面,K3配备1.4T及1.6L两种强大动力总成,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。安全方面,K3全面搭载了车身稳定控制系统、HAC坡道起步辅助系统、高清倒车影像

像,6安全气囊、前后方泊车辅助系统等。K3,在动力性能和安全保护方面是收放自如的豪放派,而在外观设计上则是精致干练的时尚派。K3巧妙运用简约美学风格的设计极具潮流指向性,前脸设计十分耐看,简约又不失大气的虎啸式中网,在镀铬装饰的映衬下灵动流畅,洋溢着青春气息。K3,兼具颜值和实力的畅销之作,愿与你携手,在人生的道路上突破自我,潇洒向前,收获精彩汽车生活。



# 多种购票方式,让旅客出行更便捷

为满足不同旅客群体的购票需求,铜陵铜都旅游汽车站开通畅游网售票,旅客可登录畅

途网(www.changtu.com)或者关注畅游途微信“畅游汽车票”及下载安装手机客户端查看购票。旅客在畅游网购票成功后,持身份证或畅游网发送的取票密码到该站窗口或取票处取票。

# 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第18086期开奖公告  
本期开奖结果:6098034  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2018201期

中奖号码:629  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2018201期  
中奖号码:62968  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2018087期中奖号码:  
基本号码:01、09、12、18、19、23、24  
特别号码:06  
中国福利彩票  
15选5玩法开奖公告  
第2018201期  
中奖号码:01、06、12、  
14、15  
中国福利彩票3D玩法  
第2018201期  
中奖号码:615

# 交房公告

合肥金融港(备案名:金融港中心)业主:  
合肥金融港A3写字楼,将于2018年7月31日集中办理交付。届时,请上述业主携带《入伙通知书》、《商品房买卖合同》原件、产权证、产权证(共有产权人)身份证、房款收据、营业执照复印件等相关资料及办理产权证费用、物业管理费等各项费用按时前往合肥金融港营销中心办理入伙及领房手续。逾期领房者,视为接收房屋。  
自本《交房公告》发布之日起,视为交房书面通知已送达业主。特此公告,恭候亲临!  
咨询电话:0551-62552888  
地址:合肥滨湖新区徽州大道与南京路交口合肥金融港营销中心  
合肥光谷联合发展有限公司  
2018年7月28日

# 公告

安徽华鼎文化传媒有限公司在徽商银行合肥天鹅湖支行预留的印章章:公章、财务专用章、私章(马新宇),声明作废。  
特此公告  
安徽华鼎文化传媒有限公司  
2018年7月28日